
WordPress : installer WordPress sur MAMP

Conseil : l’utilisation de Local by FlyWheel est plus simple de prise en main.

Pour installer WordPress sur MAMP (Mac, Apache, MySQL, PHP), vous devez suivre les étapes
suivantes.

Étape 1 : télécharger WordPress
Rendez-vous sur le site officiel de WordPress (https://wordpress.org/) et téléchargez la dernière
version de WordPress.

Télécharger WordPress

Conseil : pour chaque nouveau projet, téléchargez la toute dernière version de WordPress sur le
site officiel.

Étape 2 : déployer les fichiers WordPress

Décompressez le fichier WordPress téléchargé à l’étape 1.1.
Renommez le dossier “wordpress” en un nom de votre choix (par exemple, “monsite”).2.
Copiez le dossier “monsite” dans le répertoire htdocs de MAMP.3.

Remarque : si vous êtes sur Windows, le dossier de votre site doit être placé dans
C:/Mamp/htdocs et dans /Applications/Mamp/htdocs si vous êtes sur Mac.

https://votre-webmaster-freelance.fr/installer-wordpress-sur-mamp/
https://wordpress.org/
https://fr.wordpress.org/


Étape 3 : créer une base de données dans MAMP

Lancez MAMP sur votre ordinateur.1.
Cliquez sur le bouton “Start” pour démarrer les serveurs Apache et MySQL.2.
Ouvrez votre navigateur web et accédez à l’interface de gestion de MAMP en tapant3.
“http://localhost:8888/MAMP” dans la barre d’adresse.
Dans l’interface de gestion de MAMP, cliquez sur l’onglet “phpMyAdmin” pour accéder à4.
phpMyAdmin, qui est une interface de gestion des bases de données MySQL.
Dans phpMyAdmin, cliquez sur “Bases de données” dans le menu supérieur, puis saisissez un5.
nom pour votre nouvelle base de données (par exemple, “wordpress_db“) et cliquez sur le
bouton “Créer“.

Conseil : vous pouvez garder le même nom de base de données que le nom de votre site web pour
éviter toutes confusions.

Étape 4 : installer WordPress

Ouvrez votre navigateur web et accédez à l’installation de WordPress en tapant1.
“http://localhost:8888/monsite” (ou le nom que vous avez choisi pour le dossier) dans la barre
d’adresse.
Suivez les instructions d’installation de WordPress en fournissant les informations demandées,2.
y compris le nom de la base de données (“wordpress_db” ou le nom que vous avez donné) que
vous avez créée à l’étape 3.





Certaines informations sont affichées sur la WebStart Page de MAMP :



Ici l’hôte correspond à localhost et le nom d’utilisateur et mot de passe de la base de données à
root.

Remarque : le préfixe par défaut des tables est wp_, il permet de distinguer les tables de
WordPress, vous pouvee modifier ce préfixe pour des questions de sécurité (pour limiter les risques
en cas de faille de type injection SQL).

Si les informations sont correctes, vous verrez apparaître ce message :

Vous pouvez cliquer sur le bouton Lancer l’installation.

Étape 5 : créer le compte administrateur WordPress
Indiquez les informations suivantes :



Titre du site (il pourra être modifié par la suite)
Identifiant
Mot de passe
Votre e-mail
Visibilité par les moteurs de recherche (qui pour le moment n’a pas d’importance vu que vous
travaillez en local, c’est-à-dire hors de portée des robots Google)



Conseil : choisissez un identifiant et un mot de passe fort (WordPress vous génère aléatoirement un
mot de passe).

Cliquez ensuite sur le bouton Se connecter pour vous authentifier et accéder au Tableau de bord
WordPress.



Vous êtes connecté sur votre Tableau de bord et prêt à gérer votre site WordPress.



L’accès au site web s’effectue en survolant le nom de votre site web (icône de maison en haut à
gauche), puis Aller sur le site.

Remarque : l’administration du site est également accessible depuis
http://localhost:8888/monsite/wp-admin/

Conseil : afin de vous faciliter la gestion du site, veuillez ouvrir simultanément deux onglets, un
pour l’interface d’administration et un pour le site web.


